

胶州:此次疫情社会面感染风险较低,风险总体可控

本报8月3日讯 3日下午,胶州市举行疫情防控新闻发布会。疫情发生后,胶州市迅速组织对辖区内密接、密接的密接及相关重点人员进行了核酸检测,

截至目前,核酸检测结果均为阴性。确诊病例家庭环境、自驾车等点位样本核酸检测结果均为阴性。

经专家组研判,此次疫情由外省返胶人员在省

外与阳性人员有共同聚餐史,返胶后在集中隔离人员核酸检测中发现,对社会面的感染风险较低,风险总体可控。

(观海新闻/青报全媒体)

痛心! 救援3天未有奇迹

第二名被海浪卷走的18岁男孩被找到 已无生命体征

本报8月3日讯 7月31日傍晚,在市南区澳门路金平路口南侧海边,两名男青年在海边堤坝上游玩时,被大浪卷下海失联。8月1日中午12时30分许,经过青岛市消防救援支队和社会搜救力量不间断搜救,其中一名男青年被救上岸,但已无生命体征。8月3日中午11时左右,第二名失联青年也已经被找到,遗憾的是已没有生命体征。

据了解,事发后,公安民警、急救人员、消防救援人员先后到场施救。8月3日,青岛消防调派国家水域救援青岛大队和青岛航空消防救援大队1架k-32消防救援直升飞机前往事发海域继续进行搜寻。10时58分,青岛消防救援直升机在海上发现一名落水人员,11时06分,国家水域救援青岛大队联合社会救援力量展开处置,11时25分,成功将第二名失联游客打捞上岸。截至8月3日,青岛市消防救援支队累计调派12部消防车、62名消防救援人员、12艘搜救艇、2架无人机、2架k-32消防救援直升飞机进行搜救,奋战47小时成功将第二名失联游客搜寻到。

世宝特澳利来救生队队长田堂山告诉记者,发现的位



经过多方力量不间断搜救,找到第二名男青年,已无生命体征。

置是第三海水浴场旁边的雷达山附近水域。

据了解,这名落海男子来自陕西,今年参加高考,报考的是医学专业,刚收到北京一所高校录取通知书。和同学一行8个人一起来青岛旅游,事发当天,几名同学散开游玩,他和一名同伴在堤坝看浪,随后悲剧发生。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

礁石上看日落,6名游客“不摸潮水”被困

事发第二海水浴场附近,救援队及时赶到救回岸上



被困游客陆续被救回岸边。

一名知情者告诉记者,附近的游客发现6人被困在礁石上后,立刻找到附近的市南公安分局巡逻队员求救。公安巡逻队员找到了在附近的世宝特救生队,救生队员驾船出海施救,由于风浪太大,无法完全靠近礁石。一名救生队员发现截断6人退路的海水还不是太深,下船后,将救生衣递给他们,让6名游客手牵着手,然后带领着他们一起回到岸边。

上岸后,6名游客对巡逻队员和救援人员表示了感谢。据了解,这6人分为3组,分别是从河北和陕西前来旅游的游客,3组人互不相识,但都是想坐在礁石上看日落,大家没注意到潮水上涨,等发现时已经无法上岸,好在被救援队员及时救回。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

“硬+软”双管齐下 打造“书香兰台”品牌

莱西市挖掘档案馆藏文化资源赋能机关建设

本报8月3日讯 为推动“作风能力提升年”活动深入开展,结合“四型”机关创建和下沉一线办实事活动,莱西市档案馆以党建为引领,从“硬+软”两方面着手打造机关文化双阵地,横向维度不断加强,树立机关建设新标杆。

依托馆内布局,通过设置文化墙、文化长廊等形式,对档案的来源、存储媒介、档案演变形式等知识进行宣传,引发档案群众驻足观看,扩大档案影响力。积极建设机关图书室,扩充图书类别。目前,莱西市档案馆图书室已配置党建、人文、档案业务、法律法规、社会百科和报纸杂志等六大类目的图书资料,深化创建“书香兰台”机关品牌,提升机关文化的渗透力、沉浸力。

挖掘档案历史文化,完善三楼“筑梦莱西”展厅,打造莱西市级历史文化传播平台。展厅展览面积近700平方

米,展示图片450余幅,莱西木偶、莱西矿产等实物29件,配备了电子点读机和灯光、音响、演示系统。

依托一楼“百年恰是风华正茂”历史展厅,莱西市档案馆把弘扬红色文化与档案馆建设结合起来,搭建党性教育课堂,让档案馆成为全市红色教育的“打卡地”和“网红展馆”。

莱西市档案馆围绕莱西市城市更新和城市建设三年攻坚行动部署,开展城市记忆工程,通过照片、摄像等技术手段,主动传承城市文化,发扬城市精神,促进城市发展,已完成涵盖白酒厂片区、东起烟台路、西至青岛路、南接龙口路、北至文化路的区域无人机航拍,拍摄4K高清视频40分钟,4K高清照片112张,为我市留下珍贵的城市记忆。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 程强 褚旭红 李华)

■新闻延伸

海边游玩

这几种隐形杀手要警惕!

“浪大危险,请勿靠近。”不仅仅是一句提示语,而是生命的保障。尽管每年开展防溺水宣传,青岛更是通过设立警示牌和宣传牌、在重点区域用大喇叭宣讲等方式加强宣传,而外地游客“不摸潮水”而遇险的情况仍然频频发生,这几种隐形杀手,更是不可小觑。

海浪。对于去海边玩水、冲浪的人而言,海浪达到6米以上就不可以下海了。其实如果6米高的浪把人拍在沙滩上也会有很大压强,所谓“被浪拍死在沙滩上”,并不仅仅是一句玩笑话。这也是为什么每年都有人在岸上会被海浪卷入海里的原因。

离岸流。离岸流垂直于海岸,并且绝对可以在任何地方发生。这种水流的速度很快,如果一个人进入水中,他将被直接带入大海。这些“水中走廊”通常窄小且无害,但也可能高达25米宽,长度通常不超过24米。如果被困在逆流中,不要试图垂直向岸边划船或游动,应该平行于岸边移动,等离开了离岸流区域后再朝着岸边移动会是更好的选择。

涨潮。退潮的时候,海边不少礁石是露在水面上的,一些游客便会爬到礁石上玩耍拍照。很多游客不懂潮汐,涨潮时海水会慢慢将礁石包围然后淹没,这种涨水速度极快,悄无声息,可能仅仅多拍了两张照片,回头一看,潮水已经淹没了回岸边的路。此时,礁石上的游客会面临巨大的危险。

天气预报

市区

今天 晴

南风 3-5级 27℃~31℃

明天 雷阵雨

南风 3-5级 26℃~33℃

明天

崂山 雷阵雨 26℃~33℃

即墨 雷阵雨 25℃~35℃

胶州 雷阵雨 26℃~35℃

黄岛 雷阵雨 27℃~32℃

莱西 雷阵雨 25℃~35℃

平度 雷阵雨 26℃~35℃

彩票开奖

七乐彩 第2022088期

01 03 04 14 24 28 30+06

福彩3D 第2022205期

9 3 6

通告

因青岛市地铁9号线一期工程,华城路站绿化迁移施工需要,自2022年8月4日至2022年9月30日期间,需占用正阳中路(华城路至爱民河段)部分机动车道及人行道进行施工,施工期间施工现场进行围挡维护。

为确保行人和行车安全,施工期间,请途经车辆遵守现场安全员指挥并减速慢行,有条件的请提前绕行。

青岛市公安局城阳分局

青岛市城阳区住房和城市建设管理局

2022年8月4日